Автор: Administrator 09.09.2012 19:15



Как отличить по-настоящему дружеские отношения от просто приятельских? Многие люди, которые в силу жизненных обстоятельств, привычки, характера и т.п. имеют весьма обширный круг общения, в какой-то момент задумываются, а сколько же у них настоящих друзей?

Кому-то найти ответ на этот вопрос очень легко, ведь человек даже разбуженный среди ночи начнет загибать пальцы, перечисляя своих друзей. А кто-то будет долго и мучительно пытаться определить, по каким же критериям стоит отличать друзей от просто приятелей и знакомых.

Конечно, приведенные ниже критерии весьма условны, однако в целом отображают общие психологические тенденции:

- 1. Задумываясь о своем будущем (например, о полувековом юбилее, выходе на пенсию или свадьбе своих детей), вы автоматически дорисовываете рядом тех, с кем вы дружите, и не где-то в толпе гостей, а рядом с вами.
- 2. Все сколько-нибудь значимые события жизни не являются для друзей секретом. При этом они не только наблюдают за происходящим, но и принимают в событиях живейшее участие.
- 3. Под влиянием обстоятельств дружба, в отличие от остальных видов общения, не

«Дружба крепкая» или просто приятельство?

Автор: Administrator 09.09.2012 19:15

прекращается, а только трансформируется и видоизменяется. При этом важным нюансом является обоюдная готовность людей к поиску компромисса и прикладыванию усилий, чтобы сохранить дружбу.

4. В случаях, когда «нашла коса на камень», т.е. любимому человеку абсолютно не нравится окружение возлюбленного (-ной), приятели, не пришедшиеся «ко двору», постепенно исчезают сами. А вот дружба так просто не испаряется.